

Онлайн-собеседование: новые возможности

Что делать, если Ваш «продвинутый» работодатель назначил вам онлайн-собеседование? Давайте вместе разберемся в том, как себя вести и что делать, чтобы показать себя с максимально выгодной стороны.

1 правило - учитываем разницу во времени, если она существует.

В большинстве случаев, причина, по которой вы собираетесь проходить онлайн-собеседование, скорее всего, состоит в физической удаленности вашего потенциального работодателя: зачастую он находится в другом городе или даже в другой стране. Если это так, поинтересуйтесь разницей во времени между вашими странами и выясните точное местное время выхода на связь, иначе вы рискуете пропустить собеседование и испортить первое впечатление о себе, ведь пунктуальность одно из важнейших качеств делового человека.

2 правило – выглядеть на все 100!

Важно понимать, что перед тем, как связаться с вашим возможным работодателем, выясните, нужна ли будет видеокамера и, если предстоит видеозвонок, постарайтесь как следует к нему подготовиться.

Для начала позаботьтесь о том, как будете выглядеть на экране. Естественно одежда и прически должны быть аккуратными, но еще не лишие будет продумать, какой фон будет наиболее выигрышным: если связь осуществляется из дома, глупо звонить из кухни или из спальни выбрав фоном диван или холодильник. Наиболее оптимальный вариант – это комната с нейтральным интерьером.

Продумайте каждую деталь своего костюма: в зависимости от типа работы, на которую вы претендуете. Определитель, нужна ли одежда в деловом стиле или можно себе позволить что-то более свободное.

Казалось бы, можно не особо заботиться об одежде, ведь камера не будет захватывать область ниже уровня шеи. Но не стоит располагать камеру слишком близко к лицу: лучше захватить область плеч. При расположении камеры постарайтесь поставить ее не прямо перед собой, а немного сбоку, чтобы собеседник не почувствовал себя неуютно. Если же возникнет необходимость «встретиться глазами» с работодателем, нужно посмотреть в глазок веб-камеры.

3 правило – тишина.

Перед собеседованием следует обеспечить тишину - это действительно очень важно, ведь потенциальному работодателя могут быть неприятны резкие звуки. Единственный способ обеспечить тишину – договориться с тем, кто проживает вместе с Вами. Объясните им важность этого собеседования и попросите в этот период приглушить звук телевизора, не входить в комнату, где проходит собеседование, присмотреть за детьми и т.д. Также необходимо позаботиться о беззвучном режиме на телефоне, которые может очень не вовремя прервать разговор.

4 правило – сохранять спокойствие.

Зачастую мы чувствуем себя неуверенно при разговоре по телефону или видеозвонку с незнакомым человеком, особенно когда от его решения зависит перспектива трудоустройства. На собеседование необходимо настроится морально: успокоиться и четко сформулировать в голове (можно даже подготовить бумажную «шпаргалку») те тезисы, которые необходимо донести до собеседника. Нужно помнить - чем увереннее Вы будете себя чувствовать, тем успешнее пройдет интервью.